
Liebe Bezirksrät*innen, liebe Freund*innen

wir laden euch herzlich zur nächsten Bezirksratssitzung ein. Sie wird am Sonntag, den 22. 
März 2020 um 11.30 Uhr im Atelier der Lindenbrauerei, Rio-Reiser-Weg 1, in Unna  
stattfinden.

Zur Tagesordnung schlagen wir vor:

1. Begrüßung/Formalia

2. Rechenschafts-/Finanzbericht
- Rechenschaftsbericht des Vorstands
- Finanzbericht der Schatzmeisterin 
- Bericht der Rechnungsprüfer*innen
- Entlastung des Vorstands

3. Wahlen des Beisitzes der GRÜNEN Jugend für den Bezirksvorstand
 Wahl von Wahlhelfer*innen
 Wahl des Beisitzes

4. Rück- und Ausblick des Landesvorstandes (Bericht von Verena und Jan-Niclas)

5. Verfahren für die Aufstellung der Landesliste zur Bundestagswahl 2021 sowie die 
Planung der Landtagswahl 2022

6. „Wie wird mein Ort klimaneutral? Beispiel: der Kreis Unna“ (Vortrag: Gerrit Heil, an-
schließend Austausch) 

7. Kommunalwahl 2020

8. Verschiedenes
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Erläuterungen zu den einzelnen Tagesordnungspunkten

TOP 2 Rechenschafts-/Finanzbericht: Wie jedes Jahr legen wir euch den Finanzbericht 
vor und bitten euch darum, den Vorstand zu entlasten.

TOP 3: Wahlen eines Beisitzes der GRÜNEN Jugend für den Bezirksvorstand: Die Be-
zirksratsversammlung hat kürzlich die Satzung geändert, um einem Mitglied der GRÜNEN 
Jugend Westfalen einen Beisitz im Vorstand des Bezirksverbandes einzuräumen. Falls es 
eine*n Kandidat*in gibt, teilen wir euch das umgehend mit.

TOP 4: Rück- und Ausblick des Landesvorstandes (Bericht von Verena und Jan-Nic-
las) Es erwartet und ein spannender Bericht aus dem Landesvorstand.

TOP 5: Verfahren für die Aufstellung der Landesliste zur Bundestagswahl 2021 sowie 
die Planung der Landtagswahl 2022: Beides ist scheinbar weithin, aber manches geht 
dann doch ganz schnell. Deswegen erläutern wir hier das Verfahren für die Aufstellung der 
Landesliste zur Bundestagswahl, zumal es noch immer nicht ausgeschlossen ist, das die 
Groko früher platz. Interessierte, die für den Bundestag kandidieren wollen, sollten sich jetzt 
schon mal melden, um sich auf den Zeitplan einstellen zu können. Und das gilt auch schon 
für die Landtagswahl. Zum anderen bieten wir an, das sich Interessierte im Anschluss an die 
Bezirksratsitzung sich mit Norwich, Dagmar, Maria und/oder Josefine darüber austauschen 
können.

TOP 6: Klimaneutralität vor Ort (Vortrag): Leider ist die vergangene Bezirksratsversamm-
lung wegen eines Sturms ausgefallen. Nun möchten wir den Tagesordnungspunkt gerne 
nachholen.

TOP 7: Kommunalwahl 2020: Die Kommunalwahl kommt immer näher. Wir sollten uns dar-
über austauschen.

BITTE KOMMT ZAHLREICH!

Wir freuen uns darauf, viele Delegierte aus den Kreisverbänden begrüßen zu dürfen. Auch 
alle Mitglieder, die Interesse an Politik im Bezirksverband Westfalen haben, sind herzlich ein-
geladen, mitzudiskutieren.

Bitte leitet diese Einladung weiter, damit alle GRÜNE und Interessierte diese Möglichkeit 
auch wahrnehmen können. Um eine Anmeldung bei unserem Geschäftsführer Jörg Rostek 
unter info@gruene-westfalen.de wird gebeten, ist aber nicht zwingend erforderlich.

Für einen kleinen Snack sowie ausreichend Kaffee und Wasser werden wir sorgen. Zur Or-
ganisation eurer Delegierten haben wir euch den Delegiertenschlüssel des Bezirksverbands 
unten angehängt.

Wir hoffen, ihr könnt Zeit erübrigen und teilnehmen.

Es freuen sich auf eine anregende Versammlung,

Norwich Rüße                                        Zaklina Marjanovic Dagmar Hanses 
Vorsitzender                                        Schatzmeisterin Vorsitzende

i.A. Jörg Rostek (Geschaftsführer Bezirksverband Westfalen)
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Anlage 1

Delegiertenschlüssel für die Bezirksratssitzung am 22.03.2020 in Unna

Auszug aus der Satzung zum Thema Delegiertenanzahl der Kreisverbände:

(…) 3.1. Jeder angehörige Kreisverband entsendet pro angefangene 100 Mitglieder 
eine(n) Delegierte(n) in den Bezirksrat, mindestens jedoch zwei Delegierte. Die Grü-
ne Jugend Westfalen entsendet zwei Delegierte.

STICHTAG der Mitgliederzahlerhebung: 15.11.2019

#Borken 314 = 4 Delegierte
#Coesfeld 231 = 3
#Hamm 110 = 2
#Hochsauerland 152 = 2
#Mark 204 = 3
#Münster 869 = 9
#Olpe 74  =  2
#Siegen-Wittgenstein 232 = 3
#Soest 258 = 3
#Steinfurt 476 = 5
#Unna 353 = 4
#Warendorf 249 = 3

= 43 Delegierte (plus 2 Delegierte GJ)
= also höchstens 45 Delegierte insgesamt
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https://gruene-kreis-warendorf.de/startseite/
http://gruene-kreis-unna.de/
https://www.gruene-kreis-steinfurt.de/news/
https://gruene-kv-soest.de/
http://gruene-siegen-wittgenstein.de/
https://gruene-olpe.de/start/
https://www.gruene-mk.de/
http://www.gruene-hsk.de/
https://www.gruene-hamm.de/
https://www.gruene-coe.de/
https://gruene-kv-borken.de/

